

Екологічні інновації як основа економічної безпеки

Оскільки останніми роками в Україні спостерігається зростання обсягів забруднення навколишнього природного середовища, особливого значення набуває пошук шляхів пом'якшення негативного впливу на природу, спричиненого антропогенною діяльністю. Сьогодні збереження водних, земельних, лісових ресурсів, атмосферного повітря, а також підтримання якості навколишнього природного середовища на належному для здоров'я і життя населення рівні набувають особливої актуальності і є пріоритетними завданнями переходу на модель сталого розвитку. Забезпечити екологічну рівновагу територій можливо завдяки впровадженню екологічних інновацій, що є основою економічної безпеки держави. Проте в сучасних економічних умовах важливо поєднувати фінансові аспекти впровадження інновацій з технічними характеристиками. Така дилема може бути розв'язана завдяки побудові ефективної системи економічної безпеки країни, що ґрунтується на показниках впровадження екологічних інновацій. Все це вимагає наявності фахівців з високим рівнем підготовки у галузі збереження довкілля. Тому монографічне дослідження А. Ю. Якимчук і Р. Л. Навроцького «Екологічні інновації: основа економічної безпеки» є актуальною і своєчасною розробкою¹.

Наукова монографія «Екологічні інновації: основа економічної безпеки» спрямована на отримання і практичне використання нових знань у галузі впровадження екологічних ін-

новацій. Її авторами розкрито основні механізми економічного стимулювання впровадження інновацій як на рівні держави, так й окремих регіонів, представлено загальну характеристику екологічних інновацій і наведено економічні основи їх використання.

У монографії авторами проаналізовано фактичну систему управління впровадженням екологічних інновацій України та можливість застосування досвіду розвинених країн світу у сфері оцінювання ефективності системи управління екологічними інноваціями.

На особливу увагу заслуговують дослідження різноманітних форм сприяння просуванню на ринку екологічної продукції, що є позитивним аспектом, оскільки цей важливий напрям поєднання маркетингової та природоохоронної діяльності розроблений недостатньо.

Варто зазначити, що наукова монографія «Екологічні інновації: основа економічної безпеки» оформлена відповідно до встановлених вимог, має чітку та послідовну структуру, складається з вступу, трьох розділів, списку джерел літератури та додатків.

Зважаючи на вагоме теоретичне і практичне значення монографії «Екологічні інновації: основа економічної безпеки», вона буде надзвичайно корисною під час підготовки фахівців за напрямками «Екологія», «Маркетинг», «Менеджмент», для магістрів, аспірантів, а також для представників органів місцевого та регіонального управління.

Сохнич Анатолій Якович – доктор економічних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри управління земельними ресурсами Львівського національного аграрного університету (e-mail: uzr_inau@ukr.net, ORCID ID: <https://orcid.org/0000-0001-7532-231X>).

Sokhnych Anatolii Yakovych – Doctor of Economics, Professor, Honored Worker of Science and Technology of Ukraine, Head of the Department of land resources management of the Lviv National Agrarian University.

Надійшло 03.06.2020 р.

¹ Якимчук А. Ю., Навроцький Р. Л. Екологічні інновації: основа економічної безпеки: монографія. Рівне: НУВГП, 2018. 175 с.